1. [bookmark: _GoBack]¿Cuál de las siguientes formaciones montañosas se encuentra más al sur del país?
a) Submeseta Sur
b) Sierra Morena
c) Sistema Bético
d) Montes de Toledo

2. En España hay dos grandes depresiones, formadas por dos de los ríos más importantes del país. ¿De cuáles se trata?
a. Guadalquivir y Duero
b. Tajo y Ebro
c. Duero y Tajo
d. Ebro y Guadalquivir

3. Indica la característica que no corresponde con los ríos de la vertiente cantábrica.
a. Caudalosos
b. Régimen regular
c. Curso largo
d. Nacen cerca de la costa

4. Indica la característica que no corresponde con los ríos de la vertiente atlántica andaluza.
a. Régimen irregular
b. Nacen lejos de la costa
c. Escaso caudal
d. Curso largo

5. ¿Cuál de los siguientes ríos españoles pertenece a la vertiente mediterránea?
a. Eume
b. Nalón
c. Duero
d. Segura

6. ¿Cuál es la montaña más alta de España?
a. Teide
b. Aneto
c. Mulhacén
d. Moncayo


7. Relaciona ordenadamente los siguientes elementos marítimos con las costas cantábrica, atlántica y mediterránea.
a. Estaca de Bares. Punta de Tarifa. Mar Menor
b. Punta de Tarifa. Estaca de Bares. Mar Menor
c. Estaca de Bares. Mar Menor. Punta de Tarifa.
d. Mar Menor. Estaca de Bares. Punta de Tarifa

8. ¿Cuál es la gran excepción de los ríos mediterráneos, dado su gran caudal y su larga longitud, poco habitual en esta vertiente?
a. Llobregat
b. Segura
c. Ebro
d. Ter

9. ¿Cuál de los siguientes ríos españoles pertenece a la vertiente atlántica?
a. Guadalhorce
b. Júcar
c. Nervión
d. Guadalquivir

10. ¿Cuál de los siguientes ríos españoles pertenece a la vertiente cantábrica?
a. Miño
b. Serpis
c. Bidasoa
d. Palencia

11. Ordena de oeste a este las siguientes formaciones montañosas de la Península.
a. Macizo Galaico. Montes Vascos. Pirineos. Cordillera Costero-Catalana.
b. Macizo Galaico. Cordillerfa Cantábrica. Motes Vascos. Pirineos. Cordillera Costero-Catalana.
c. Pirineos. Macizo Galaico. Cordillera Costero-Catalana. Cordillera Cantábrica. Montes Vascos.
d. Montes-Vascos. Macizo Galaico. Pirineos. Cordillera Costero-Catalana. Cordillera Cantábrica.

12. Si queremos veranear en unas costas españolas sin apenas relieve abrupto en toda su extensión y con playas muy arenosas, ¿a qué costa tenemos que viajar?
a. Mediterránea. 
b. Atlántica gallega
c. Atlántica andaluza
d. Cantábrica

13. Si hasta ahora habéis respondido un número par de preguntas, debéis responder la pregunta 13.1. Si en cambio, habéis respondido un número impar, responded la pregunta 13.2.


13.1 ¿Cuál es el sistema montañoso más importante de la Península Ibérica, que ocupa toda su parte central?
a. Montes de Toledo.
b. Meseta
c. Sierra Morena
d. Sistema Ibérico


13.2 La sierra de la Tramuntana se sitúa en la isla de…
a. Tenerife
b. Menorca
c. Mallorca
d. La palma de Gran Canária


14. Indica la característica que no corresponde con los ríos de la vertiente mediterránea.
a. Curso corto
b. Régimen regular
c. Nacen lejos de la costa
d. Escaso caudal

15. ¿Cuál de las siguientes islas no corresponde a las Islas Canarias, sino a las Baleares?
a. Fuerteventura
b. Tenerife
c. Formentera
d. El Hierro

16. En el interior de la Meseta hay dos cadenas montañosas:
a. El Sistema Central y los Montes de Toledo.
b. La Cordillera Cantábrica y los Montes de León
c. El Sistema Ibérico y los Montes Vascos.
d. La Cordillera Cantábrica y los Montes Vascos. 

17. La costa andaluza está bañada por:
a. El mar Mediterráneo y el mar Cantábrico
b. El océano Atlántico
c. El mar Mediterráneo y el océano Atlántico
d. El océano Atlántico y el mar Cantábrico

18. Si hasta ahora habéis respondido un número par de preguntas, debéis responder la pregunta 13.1. Si en cambio, habéis respondido un número impar, responded la pregunta 13.2.

18.1 El Aneto es la cota más alta de…
a. Sierra Morena
b. Los Pirineos
c. Los Sistemas Béticos
d. La cordillera Cantábrica

18.2 La costa más larga de España es la…
a.   Mediterránea
b. Atlántica
c. Cantábrica
d. Pirenaica 



19. Los picos de Europa pertenecen a…
a. Sierra Morena
b. La Cordillera Cantábrica
c. Los Pirineos
d. Los Sistemas Béticos


20. En los bordes de la Meseta Central se distingue una zona de páramos como…
a. La Alcarria
b. Los Montes de Toledo
c. La Depresión del Duero
d. El Delta del Ebro

